
Z A P I S N I K

sa prve, konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Hum na Sutli održane dana 28. svibnja
2025. godine u općinskoj vijećnici Općine Hum na Sutli, s početkom u 16,00 sati.

Sjednici su nazočni: Denis Flegar, Janja Boršić, Marko Boršić, Maja Starček, Dalibor Tepeš, Vera Lipnjak,
Bojan Čoh, Klemen Govedić, Željko Boršić, Danica Semenić, Damir Barić, Đurđica Mesarić i Dino
Lovrenčić - izabrani vijećnici.

Nazočni:
Nikola Drašković., općinski načelnik Općine Hum na Sutli
Đurđica Ružak, dipl.iur., pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Hum na Sutli
Paulina Bogović, administrativni referent Jedinstvenog upravnog odjela Općine Hum na Sutli

Ostali nazočni gosti:
Narcisa Brezinščak, ravnateljica Narodne knjižnice Hum na Sutli
Danijela Majcenić, ravnateljica Osnovne škole Viktora Kovačića
Mladen Špiljak, direktor Humplin d.o.o.
Hrvoje Brezinšćak, direktor Humkom d.o.o.
Sašo Prevolšek, direktor BDF-servisa d.o.o.
Gordan Špiljak, GP Špiljak d.o.o.
Robert Vražić, Vetropack Straža d.d.
Denis Čuček, direktor Straža-Imo d.o.o.
Ninoslav Večerić, Lea Krsnik i Biserka Špiljak
Predstavnici medija

Đurđica Ružak, Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Hum na Sutli, na temelju članka 87.
stavak 1. Zakona o lokalnim otvara konstituirajuću sjednicu Općinskog vijeća Općine Hum na Sutli te
pozdravlja sve prisutne, a izabranima čestita na izboru. Nakon prozivke izabranih vijećnika, utvrđuje da
je sjednici prisutno trinaest (13) vijećnika, što je većina od ukupnog broja vijećnika (13) te da Vijeće
može donositi pravovaljane odluke i predlaže Dnevni red sa poziva.

Daje prijedlog dnevnog reda na glasovanje.

“ZA” je glasovalo 13 vijećnika, “PROTIV” je glasovalo 0 vijećnika, “SUZDRŽANIH” je bilo 0 vijećnika, pa je
jednoglasno prihvaćen predloženi dnevni red.

D N E V N I R E D:
1. Izbor Mandatne komisije
2. Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata vijećnika
- utvrđivanje člana Općinskog vijeća koji će predsjedati sjednicom do izbora predsjednika
- svečana prisega članova Općinskog vijeća,

3. Izbor Odbora za izbor i imenovanja,
4. Izbor predsjednika i dva potpredsjednika općinskog vijeća Općine Hum na Sutli,
5. Izbor Odbora za statutarno pravna pitanja,
6. Izbor Odbora za financije i proračun,
7. Odluka o potpisnicima financijske dokumentacije Općine Hum na Sutli,
8. Slobodna riječ.



Točka 1.

Izbor Mandatne komisije

Đurđica Ružak, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela iznosi da prema Poslovniku o radu Općinskog
vijeća, Mandatna komisija ima predsjednika i dva člana, a bira se na konstituirajućoj sjednici na
prijedlog privremenog predsjedavatelja ili najmanje jedne trećine članova Općinskog vijeća. Zatim
iznosi da ima pisani prijedlog 1/3 vijećnika kojim se predlaže sljedeći sastav Mandatne komisije: Maja
Starček, predsjednica, Vera Lipnjak, članica i Danica Semenić, članica. Budući da nije bilo drugih
prijedloga daje na glasovanje izneseni prijedlog.

Općinsko vijeće je sa 13 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i „0“ glasova „SUZDRŽAN“ prihvatilo
prijedlog, te donijelo slijedeće:

R J E Š E N J E

o izboru Mandatne komisije općinskog vijeća Općine Hum na Sutli

I.
U Mandatnu komisiju Općinskog vijeća općine Hum na Sutli izabiru se:

1. MAJA STARČEK, članica općinskog vijeća, za predsjednicu
2. VERA LIPNJAK, članica općinskog vijeća, za članicu
3. DANICA SEMENIĆ, članica općinskog vijeća, za članicu.

II.
Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske
županije“.

Đurđica Ružak, pročelnica, određuje stanku u trajanju od 10 minuta kako bi Mandatna komisija
pripremila Izvješće o provedenim izborima.

Točka 2.

Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata vijećnika
- utvrđivanje člana Općinskog vijeća koji će predsjedati sjednicom do izbora predsjednika
- svečana prisega članova Općinskog vijeća

Nakon stanke, Đurđica Ružak, pročelnica daje riječ Maji Starček, predsjednici Mandatne komisije.

Maja Starček, predsjednica Mandatne komisije podnosi Izvješće:

„ Na temelju članka 44. Statuta Općine Hum na Sutli («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije»
br. 9/21) i članka 3. Poslovnika općinskog vijeća Općine Hum na Sutli («Službeni glasnik Krapinsko-
zagorske županije» br. 22/09, 8A/13, 09/21) Mandatna komisija Općinskog vijeća Općine Hum na Sutli
podnosi

I Z V J E Š Ć E
o provedenim izborima za Općinsko vijeće Općine Hum na Sutli i imenima izabranih vijećnika, te

mirovanju mandata vijećnika i zamjeniku vijećnika koji počinju obnašati vijećničku dužnost



I.

Uvidom u konačne rezultate izbora članova Općinskog vijeća Općine Hum na Sutli provedenih dana 18.
svibnja 2025. godine utvrđeno je:

- od ukupno 3.822 birača upisanih u popis birača, glasovanju je pristupilo 2.145 birača, odnosno
56,12%, od čega je prema glasačkim listićima glasovalo 2.145 birača, odnosno 56,12%. Važećih
glasačkih listića bilo je 2.126, odnosno 99,11%. Nevažećih glasačkih listića bilo je 19, odnosno 0,89%.

- da su pojedine kandidacijske liste dobile su slijedeći broj mjesta u Općinskom vijeću:

1. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE - SDP
dobila je 8 mjesta te su s ove kandidacijske liste izabrani:
1. NIKOLA DRAŠKOVIĆ
2. JANJA BORŠIĆ
3. MARKO BORŠIĆ
4. MAJA STARČEK
5. DALIBOR TEPEŠ
6. VERA LIPNJAK
7. BOJAN ČOH
8. LEA KRSNIK

2. KANDIDACIJSKA LISTA GRUPE BIRAČA
ŽELJKO BORŠIĆ - nositelj kandidacijske liste
dobila je 3 mjesta te su s ove kandidacijske liste izabrani:
1. ŽELJKO BORŠIĆ
2. MANUEL FIRŠT
3. DAMIR BARIĆ

3. KANDIDACIJSKA LISTA GRUPE BIRAČA
MLADEN ŠPILJAK - nositelj kandidacijske liste
dobila je 1 mjesto te je s ove kandidacijske liste izabran:
1. MLADEN ŠPILJAK

4. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - HDZ
MARIO ANTONIĆ - nositelj kandidacijske liste
dobila je 1 mjesto te je s ove kandidacijske liste izabran:
1. MARIO ANTONIĆ

II.

Mandatna komisija utvrđuje da je sukladno članku 90. stavku 4. Zakona o lokalnim izborima mandat
Nikole Draškovića, izabranog s kandidacijske liste SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE u
mirovanju po sili zakona, zbog obnašanja nespojive dužnosti- na dužnost načelnika Općine Hum na
Sutli stupio je 22. svibnja 2025. godine.

Utvrđuje se da će dužnost njegovog zamjenika obnašati Denis Flegar neizabrani kandidat sa
kandidacijske liste SDP koju je odredila politička stranka koja je bila predlagatelj kandidacijske liste.

III.

Utvrđuje se da je mandat Lee Krsnik izabrane sa kandidacijske liste SOCIJALDEMOKRATSKE PARTIJE
HRVATSKE u mirovanju, budući da je ista dana 23. svibnja 2025. godine podnijela u Jedinstveni upravni
odjel Općine Hum na Sutli pisani zahtjev za mirovanjem zbog osobnih razloga.



Utvrđuje se da će dužnost njezinog zamjenika obnašati Klemen Govedić neizabrani kandidat sa
kandidacijske liste SDP koju je odredila politička stranka koja je bila predlagatelj kandidacijske liste.

IV.

Utvrđuje se da mandat Mladena Špiljaka, izabranog sa kandidacijske liste grupe birača u mirovanju,
budući da je isti podnio 23. svibnja 2025. godine u Jedinstveni upravni odjel Općine Hum na Sutli pisani
zahtjev za mirovanjem jer nastavlja obnašati dužnost direktora Humplin d.o.o. Sukladno članku 78.
stavku 1. Zakona o lokalnim izborima dužnost člana općinskog vijeća Općine Hum na Sutli nespojiva je
sa dužnošću direktora tvrtke kojoj je Općina osnivač.

Utvrđuje se da će dužnost njegove zamjenice obnašati Đurđica Mesarić, prva slijedeća neizabrana
kandidatkinja s kandidacijske liste grupe birača (nositelj liste Mladen Špiljak).

V.

Utvrđuje se da je mandat Maria Antonić izabranog sa kandidacijske liste HRVATSKA DEMOKRATSKA
ZAJEDNICA u mirovanju budući da je isti dana 26. svibnja 2025. godine podnio u Jedinstveni upravni
odjel Općine Hum na Sutli pisani zahtjev za mirovanjem zbog osobnih razloga.

Utvrđuje se da će dužnost njegovog zamjenika obnašati Dino Lovrenčić neizabrani kandidat sa
kandidacijske liste HDZ koju je odredila politička stranka koja je bila predlagatelj kandidacijske liste.

VI.

Utvrđuje se da je mandat Manuela Firšta, izabranog sa kandidacijske liste grupe birača u mirovanju,
budući da je isti podnio 28. svibnja 2025. godine u Jedinstveni upravni odjel Općine Hum na Sutli pisani
zahtjev za mirovanjem zbog osobnih razloga.

Utvrđuje se da će dužnost njegove zamjenice obnašati Danica Semenić prva slijedeća neizabrana
kandidatkinja s kandidacijske liste grupe birača (nositelj liste Željko Boršić).

VII.

U skladu sa navedenim predlaže se Općinskom vijeću da verificira mandat slijedećim izabranim
članovima za vijećnike Općinskog vijeća:
1. JANJA BORŠIĆ
2. MARKO BORŠIĆ
3. MAJA STARČEK
4. DALIBOR TEPEŠ
5. VERA LIPNJAK
6. BOJAN ČOH
7. KLEMEN GOVEDIĆ
8. DENIS FLEGAR
9. ŽELJKO BORŠIĆ
10. DANICA SEMENIĆ
11. DAMIR BARIĆ
12. ĐURĐICA MESARIĆ
13. DINO LOVRENČIĆ

Đurđica Ružak, pročelnica zahvaljuje se na podnijetom Izvješću, te iznosi da se o Izvješću ne glasa nego
se ono Zaključkom prima na znanje budući da mandati teku temeljem Zakona.



ZAKLJUČAK

Članak 1.

Prima se na znanje i prihvaća se izvješće Mandatne komisije Općinskog vijeća općine Hum na Sutli,
KLASA:021-01/25-01/5, URBROJ: 2140-14-01-25-1, sa konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća općine Hum na
Sutli od dana 28. svibnja 2025. godine.

Članak 2.
Verificira se mandat vijećnicima Općinskog vijeća Općine Hum na Sutli, kako slijedi:
1. JANJA BORŠIĆ
2. MARKO BORŠIĆ
3. MAJA STARČEK
4. DALIBOR TEPEŠ
5. VERA LIPNJAK
6. BOJAN ČOH
7. KLEMEN GOVEDIĆ
8. DENIS FLEGAR
9. ŽELJKO BORŠIĆ
10. DANICA SEMENIĆ
11. DAMIR BARIĆ
12. ĐURĐICA MESARIĆ
13. DINO LOVRENČIĆ

Članak 3.
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom glasniku Krapinsko-

zagorske županije“.

Nakon toga, Đurđica Ružak, pročelnica utvrđuje da je Janja Boršić prva izabrana članica nakon Nikole
Draškovića s kandidacijske liste koja je dobila najviše glasova i da predsjeda do izbora predsjednika
Vijeća.

Janja Boršić, privremeni predsjedavatelj, pozdravila je sve nazočne i preuzela daljnje vođenje sjednice,
te poziva izabrane vijećnike na davanje svečane prisege u tekstu koji će pročitati, riječju PRISEŽEM.

- pročitala je tekst svečane prisege: "Prisežem svojom čašću da ću dužnost člana općinskog vijeća
obavljati savjesno i odgovorno i da ću se u svom radu držati Ustava Republike Hrvatske, Zakona i
Statuta Općine, štititi pravni poredak Republike Hrvatske te da ću se zauzimati za svekoliki napredak
Općine Hum na Sutli i Republike Hrvatske".

Vijećnici su prisegli riječju „Prisežem“ i potpisali prisegu.

Točka 3.
Izbor Odbora za izbor i imenovanja

Janja Boršić iznosi da prema Poslovniku o radu općinskog vijeća, Odbor za izbor i imenovanje ima
predsjednika, zamjenika predsjednika i tri (3) člana, a bira se na konstituirajućoj sjednici na prijedlog
privremenog predsjedavatelja ili najmanje jedne trećine članova Vijeća.

Iznijela je prijedlog članova Odbora za izbor i imenovanje te postavila pitanje da li ima još tko koji
prijedlog. Pošto drugih prijedloga nije bilo, Janja Boršić predložila je da se u Odbor za Izbor i imenovanje



izaberu: MAJA STARČEK, predsjednica, ŽELJKO BORŠIĆ, zamjenik predsjednice, DALIBOR TEPEŠ, član,
VERA LIPNJAK, članica i ĐURĐICA MESARIĆ, članica.

Janja Boršić daje na glasovanje točku dnevnog reda.

Općinsko vijeće je sa 13 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i „0“ glasova „SUZDRŽAN“ donijelo slijedeće:

R J E Š E N J E
o izboru Odbora za izbor i imenovanje Općinskog vijeća Općine Hum na Sutli

I.
U Odbor za izbor i imenovanje izabiru se:

1. MAJA STARČEK, za predsjednicu
2. ŽELJKO BORŠIĆ, za zamjenika predsjednice
3. DALIBOR TEPEŠ, za člana
4. VERA LIPNJAK, za članicu
5. ĐURĐICA MESARIĆ, za članicu

II.

Odbor za izbor i imenovanje raspravlja i predlaže izbor i razrješenje predsjednika i potpredsjednika
Općinskog vijeća, izbor i razrješenje članova radnih tijela Općinskog vijeća te imenovanje i razrješenje drugih
osoba određenih ovim Statutom, Poslovnikom Općinskog vijeća i drugim odlukama Općinskog vijeća.

III.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske
županije“.

Janja Boršić određuje stanku u trajanju od 10 minuta kako bi Odbor za izbor i imenovanje pripremio
Izvješće.

Točka 4.

Izbor predsjednika i dva potpredsjednika općinskog vijeća Općine Hum na Sutli

Janja Boršić iznosi da se prema Poslovniku o raduOpćinskog vijeća predsjednik/ca Općinskog vijeća bira
na konstituirajućoj sjednici na prijedlog Odbora za izbor i imenovanje ili najmanje jedne trećine članova
Vijeća, većinom glasova svih vijećnika. Zatimmoli predsjednicu Odbora za izbor i imenovanje da iznese
prijedlog kandidata za izbor predsjednika/ce Općinskog vijeća.

Maja Starček u ime Odbora za izbor i imenovanje iznosi prijedlog kojim se kao kandidat za predsjednicu
Općinskog vijeća Općine Hum na Sutli predlaže JANJA BORŠIĆ.

Budući da nije bilo drugih prijedloga Janja Boršić daje iznijeti prijedlog na glasovanje.

Općinsko vijeće je sa 12 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i „1“ glas „SUZDRŽAN“ donijelo slijedeće:



R J E Š E N J E
o izboru predsjednice Općinskog vijeća Općine Hum na Sutli

I.
Za predsjednicu općinskog vijeća Općine Hum na Sutli izabire se:
JANJA BORŠIĆ iz Huma na Sutli 131, Hum na Sutli, članica općinskog vijeća Općine Hum na Sutli

II.
Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske
županije“.

Janja Boršić pozdravila je nazočne, zahvalila se na izboru i preuzela vođenje sjednice.

Janja Boršić, predsjednica Općinskog vijeća iznosi da se prema Poslovniku o radu Općinskog vijeća
biraju dva potpredsjednika Općinskog vijeća na prijedlog Odbora za izbor i imenovanje ili najmanje
jedne trećine članova Vijeća, većinom glasova svih vijećnika.

Janja Boršić, predsjednica Općinskog vijeća moli predsjednicu Odbora za izbor i imenovanje da iznese
prijedlog kandidata za izbor dva potpredsjednika Općinskog vijeća.

Maja Starček, predsjednica Odbora za izbor i imenovanje u ime Odbora za izbor i imenovanje predlaže
za potpredsjednike općinskog vijeća Općine Hum na Sutli DALIBORA TEPEŠA i ŽELJKA BORŠIĆA.

Budući da nije bilo drugih prijedloga Janja Boršić daje iznijeti prijedlog na glasovanje.

Općinsko vijeće je sa 11 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i „2“ glasa „SUZDRŽAN“ donijelo slijedeću:

R J E Š E N J E
o izboru potpredsjednika Općinskog vijeća općine Hum na Sutli

I.
Za potpredsjednike Općinskog vijeća Općine Hum na Sutli izabiru su:

DALIBOR TEPEŠ iz Malog Tabora 49/1,Hum na Sutli, član općinskog vijeća Općine Hum na Sutli
i
ŽELJKO BORŠIĆ iz Gornjeg Brezna 59/2, Hum na Sutli, član općinskog vijeća Općine Hum na Sutli

II.
Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom glasniku Krapinsko - zagorske
županije“.

Točka 5.

Izbor Odbora za statutarno pravna pitanja

Janja Boršić, predsjednica Općinskog vijeća poziva predsjednicu Odbora za izbor i imenovanje da
podnese prijedlog.

Maja Starček, predsjednica Odbora za izbor i imenovanje, iznosi prijedlog Odbora da se u Odbor za
statutarno pravna pitanja izaberu: BISERKA ŠPILJAK, predsjednica, TINA BERIĆ VUK, zamjenica
predsjednice, NINOSLAV VEČERIĆ, član, DAMIR BARIĆ, član i MATIJA STUHNE, član.



Budući da nije bilo drugih prijedloga Janja Boršić daje iznijeti prijedlog na glasovanje.

Općinsko vijeće je sa 13 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i „0“ glasa „SUZDRŽAN“ donijelo slijedeću:

R J E Š E N J E
o izboru Odbora za statutarno pravna pitanja Općinskog vijeća

Općine Hum na Sutli

I.
U Odbor za statutarno pravna pitanja izabiru se:

1. BISERKA ŠPILJAK, za predsjednicu
2. TINA BERIĆ VUK, za zamjenicu predsjednice
3. NINOSLAV VEČERIĆ, za člana
4. DAMIR BARIĆ, za člana
5. MATIJA STUHNE, za člana

II.
Odbor za statutarno pravna pitanja raspravlja i predlaže Statut Općine, Poslovnik Općinskog vijeća, predlaže
pokretanje postupka donošenja i drugih akata iz nadležnosti Općinskog vijeća te obavlja i druge poslove utvrđene
ovim Statutom i Poslovnikom o radu Općinskog vijeća.

III.
Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom glasniku Krapinsko - zagorske
županije“.

Točka 6.

Izbor Odbora za financije i proračun

Janja Boršić, predsjednica Općinskog vijeća poziva predsjednicu Odbora za izbor i imenovanje da
podnese prijedlog.

Maja Starček, predsjednica Odbora za izbor i imenovanje iznosi prijedlog da se u Odbor za financije i
proračun izaberu: JASMINA KROŠLIN, predsjednica, VERA LIPNJAK, zamjenica predsjednice, DALIBOR
TEPEŠ, član, MARJANCA ŠPOLJAR, član i TINA BERIĆ VUK, član.

Budući da nije bilo drugih prijedloga Janja Boršić daje iznijeti prijedlog na glasovanje.

Općinsko vijeće je sa 13 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i „0“ glasa „SUZDRŽAN“ donijelo slijedeće:

R J E Š E NJ E
o izboru Odbora za financije i proračun Općinskog vijeća Općine Hum na Sutli

I.
U Odbor za financije i proračun izabiru se:

1. JASMINA KROŠLIN, za predsjednicu
2. VERA LIPNJAK, za zamjenicu predsjednice
3. DALIBOR TEPEŠ, za člana
4. MARJANCA ŠPOLJAR, za članicu
5. TINA BERIĆ VUK, za članicu



II.
Odbor za financije i Proračun raspravlja o proračunu i financijama Općine, zauzima stavove te daje mišljenja koja
se odnose na financiranje i financijsko poslovanje Općine.

III.
Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom glasniku Krapinsko - zagorske
županije“.

Točka 7.

Odluka o potpisnicima financijske dokumentacije Općine Hum na Sutli

Predsjednica Općinskog vijeća iznosi da je potrebno donijeti Odluku o potpisnicima financijske
dokumentacije Općine Hum na Sutli, te predlaže da to budu Nikola Drašković , općinski načelnik Općine
Hum na Sutli i Janja Boršić, predsjednica Općinskog vijeća Općine Hum na Sutli. Imenovani potpisnici
financijsku dokumentaciju potpisuju pojedinačno.

Budući da nije bilo drugih prijedloga Janja Boršić daje iznijeti prijedlog na glasovanje. Općinsko vijeće je
sa 12 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i „1“ glas „SUZDRŽAN“ donijelo slijedeću:

O D L U K U
o potpisnicima financijske dokumentacije Općine Hum na Sutli

Članak 1.
Za potpisnike financijske dokumentacije općine Hum na Sutli ovlašćuju se:

Nikola Drašković, općinski načelnik Općine Hum na Sutli
Janja Boršić, predsjednica općinskog vijeća Općine Hum na Sutli

Članak 2.
Potpisnici financijske dokumentacije iz članka 1. ove Odluke potpisivat će financijsku dokumentaciju pojedinačno.

Članak 3.
Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o potpisnicima financijske dokumentacije Općine Hum na
Sutli („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije 27/21 i 41/24).

Članak 4.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom glasniku Krapinsko -zagorske
županije“.

Točka 8.

Slobodna riječ

Nikola Drašković, općinski načelnik, čestita svima na novoizabranim funkcijama te iznosi kako očekuje
buduću suradnju. Ujedno se zahvaljuje na prisustvu pozvanih gospodarstvenika, direktora komunalnih
poduzeća, ostalih gostiju i predstavnika medija.



Robert Vražić obratio se u ime svih gospodarstvenika te čestitao novoizabranim vijećnicama i
vijećnicima, iznosi da su polaganjem prisege preuzeli veliku dužnost da očekivanja nisu mala i istaknuo
da treba usmjeriti svoj rad za dobrobit žitelja općine Hum na Sutli, poduzetnika i obrtnika koji djeluju na
području općine.

Predsjednica Općinskog vijeća, Janja Boršić zaključuje prvu konstituirajuću sjednicu Općinskog vijeća
Općine Hum na Sutli u 16,50 sati.

Materijali i akti doneseni na ovoj sjednici čine sastavni dio ovog zapisnika.

ZAPISNIČAR PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA
Paulina Bogović Janja Boršić

KLASA: 024-01/25-01/12
URBROJ: 2140-14-01-25-1
Hum na Sutli, 02. lipnja 2025.




